



Retificação do Anexo I do Edital PSG N° 79/2022

RETIFICATIVO I: Alteração nas datas de inscrição e matrícula; no período e horário do curso.

ONDE LÊ-SE:

PERÍODO DE INSCRIÇÃO	PERÍODO DE MATRÍCULA	Local de inscrição e matrícula: SENAC - NÚCLEO DE EDUCAÇÃO PROFISSIONAL DE MARABÁ - Av. Nagib Mutran, 427 - Cidade Nova. Local de realização do curso: SENAC - NÚCLEO DE EDUCAÇÃO PROFISSIONAL DE MARABÁ				
		CURSO	VAGAS	HORÁRIO DO CURSO	PERÍODO DO CURSO	PRÉ-REQUISITOS MÍNIMOS
04/11 A 08/11/2022	09/11/2022	Design de Sobancelhas – 20h	15	09:00h às 12:00h	16/11 a 28/11/2022	Idade Mínima: 14 anos

LEIA-SE:

PERÍODO DE INSCRIÇÃO E DE MATRÍCULA		Local de inscrição e matrícula: SENAC - NÚCLEO DE EDUCAÇÃO PROFISSIONAL DE MARABÁ - Av. Nagib Mutran, 427 - Cidade Nova. Local de realização do curso: SENAC - NÚCLEO DE EDUCAÇÃO PROFISSIONAL DE MARABÁ				
		CURSO	VAGAS	HORÁRIO DO CURSO	PERÍODO DO CURSO	PRÉ-REQUISITOS MÍNIMOS
08, 09 e 12/12/2022	08, 09 e 12/12/2022	Design de Sobancelhas – 20h	15	14:00h às 18:00h	12/12 a 16/12/2022	Idade Mínima: 14 anos